

外国语学院工会简报

2018 年第 3 期

2018 年 12 月 24 日

【1】 “迈进新时代、欢歌夕阳红”

2018 年 10 月 17 日中午，由外国语学院工会牵头组织的离退休教职工重阳节座谈会在“江渝人家”召开，50 余名离退休教职工参加了此次座谈会。

离退休教职工和行政支部党员欢聚一堂，在热烈的气氛中表演了文艺节目。院党委书记欧玲代表学院向老同志们致以节日的问候，将学院近期教学、科研方面的优秀成果和重大突破向老同志们作了汇报，希望老同志们一如既往的为学院各项事业发展献言献策，老有所为、老有所乐、安享晚年生活；最后范定洪副院长唱响生日快乐歌，向 2018 年满 70 岁，80 岁，90 岁的老寿星送上生日祝福。





【2】 秋游安居古镇，欣赏陈情古意

秋高气爽，丹桂飘香，外国语学院分工会为丰富教职工业余生活、亲近自然，2018年11月3日组织60余名教职工赴铜梁安居古镇举行了秋游活动。

老师们漫步于幽深绵长的青石板小巷，欣赏古镇街巷里的陈情古意，缓解压力、放松身心。巴岳山玄天湖及黄桷门的奇彩梦园更是让大家流连忘返。“秋景引闲步，山游不知疲”——大家在赏心悦目中不仅放松了身心，也凝聚了团队，并期待下一次与自然的贴近。



【3】 2018 教职工乒乓球比赛喜获佳绩

校工会于 11 月 1 日—7 日举行了重庆大学 2018 年度教职工乒乓球比赛。经过五天的激烈角逐，外国语学院周薇老师获得女单第八名；谢晓云老师和周薇老师获得女双第四名；谢晓云老师和颜贤文老师获得混双第七名；外国语学院代表队荣获团体总分第八名的优秀成绩。本次成绩是外国语学院组队参加学校体育活动以来取得的最好成绩，充分展现了学院教职工团结一致、昂扬向上的团队形象！



【4】 文体活动持续有效的开展，促进教职工身心健康

在学院党委和工会的关心下，外语图书馆联合瑜伽训练营继续开课，促进教职工身心健康；为更好地营造健身氛围，继续邀请沙区进修校退休资深教练为在职教职工和外籍教师开设太极拳课程，传播中国传统文化。

2018年10月，我院颜贤文、隋海兵两位老师参加的“新时代 新风采”教职工人像摄影比赛，分获三等奖。11月10日，新入职的常鹏云老师参加“正风铸魂 立德树人”教职工演讲比赛，获得三等奖。这两次活动对我院第七届鲁迅文学奖翻译奖获得者李永毅教授的先进事迹做了很好的宣传。

2018年12月13日下午，在数统学院举办的教职工乒乓球邀请比赛中，我院代表队获得团体季军。



【5】 2018 工作总结，提升工作水平，助力“双一流”

2018 年 12 月，外国语学院分工会、教代会委员和小组长认真梳理 2018 年的工作，坚持以人为本，关心教职工生活,坚持和完善基层民主管理，积极参与校工会组织的全校性活动，积极主动地开展二级分工会、教代会各项工作。全年慰问在职职工人数 25 人次，组织和参与的活动达 27 次。争取在 2019 年提升二级工会、教代会工作水平，助力“双一流”，再创辉煌！

主送：校工会

抄送：主席、院领导、各工会小组
